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Tisztelt Polgármester ÚrI

A Magyarországi Református Egyház a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulással 2011.
május 31-én kötött ellátási szerződésben vállalta, hogya Kiskunmajsa, Fő u. 2. sz. alatt található
idősek otthonára vonatkozó K02/128-2012010. sz. hatósági szerződés teljesítése érdekében a
szükséges munkálatokat 2011. november 30-ig elvégzi.

Az intézmény átvétele során az Egyház felmérte a szükségleteket, a lehetséges megoldásokat és
betervezte az átalakítások elvégzését. Mint az ingatlan tulajdonosát, ezúton tájékoztatom a
tisztelt Polgármester Urat, hogy 2011. szeptemberében megjelent a "Bentlakásos intézmények
korszerűsítése" c. TIOP 3.4.2-11/1 pályázat, mely révén lehetőség nyílna az intézmény teljes
körű felújítására, bővítésére. Ennek fényében egy részleges felújítás értelmét veszti, hiszen a
pályázati támogatás által az előírt átalakítások (vizesblokkok felújítása és a lakó szobák
zsúfoltságának csökkentése) mellett a hatósági szerződésben nem szereplő, de a színvonalas
szolgáltatásnyújtáshoz szükséges felújításokat is meg lehetne oldani.

Ezen lehetőséget jeleztük a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Szociális és
Gyámhivatalának. A Hivatal támogatja elképzelésünket, ugyanakkor mivel a hatósági
szerződésben szereplő határidő (2011. november 30.) már többször nem hosszabbítható, az
egyetlen lehetőség az marad, hogy a Hivatal az előírt átalakítások teljesítését határozott idejű
működési engedély keretében írja elő. Az ilyen esetekre a jogszabály maximálisan 2 évnyi
határidőt enged, igy a Hivatal az idősek otthona működési engedélyét ennek megfelelően fogja
módosítani.

A pályáztató hatóság előreláthatólag 2012. tavaszán teszi közzé a pályázati eredményeket.
Amennyiben az intézmény pályázata támogatást nyer, a kétéves határidő elegendő a felújítási
munkálatok elvégzésére. Abban az esetben, ha a pályázat nem kerűl támogatásra, ezen határidő
szintén elegendő a Kormányhivatal által előírt átalakítások teljesítésére.
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A fentiekből kifolyólag kérelmeztem a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulásnál, hogy
tekintsenek el az ellátási szerződés 24. pontjában vállalt kötelezettségünk 2011. november 30-ig
történő teljesítésétől, és a teljesítési határidőt a Kormányhivatal által kiszabandó határidőben
határozzák meg.

Amennyiben a Társulás egyetért a módosítással, keresni fogom tisztelt Polgármester Urat a
pályázathoz szükséges tulajdonosi hozzájárulás ügyében.

Együttműködését megköszönve,

tisztelettel:

Czibere Károly
irodavezető

Budapest, 2011. október 28.

2


	page1
	images
	image1
	image2
	image3
	image4


	page2
	images
	image1



